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                           Порядок денний  

 

1.  Про інтеграцію соціально-педагогічної, історичної та військово-

патріотичної складових у системі національно-патріотичного виховання 

студентської молоді 

Тютько С.М., соціальний педагог,  

Задорожна І.В., викладач історії, 

Данильченко Ю.В., викладач захисту України 

 

2. Про результати дуальної форми здобуття освіти 

Сасімова І.А., завідувач відділення 

 

3. Про результати рубіжного контролю у ІІ н.с. 2025-2026 н.р. 

Немцова І.В., завідувач відділення 

 

4. Про організацію формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів 

освіти на 2026-2027 н.р. 

Давлетшина Л.В., заступник директора з НВР 

 

5. Про організацію моніторингу якості освітнього процесу та якості ОПП 

здобувачами освіти коледжу 

Давлетшина Л.В., заступник директора з НВР 

 

6. Про результати профорієнтаційної роботи 

           Власенко Л.Л., Данильченко Ю.В., Захарчук О.Є., Землянко М.М., Козуб К.І., 

Немцова Т.Є., Новакова В.С., Туз Н.В., Чаленко О.В. 

 

7. Про затвердження підвищення кваліфікації за різними формами та видами 

Ткаченко В.М., завідувач навчально-методичного кабінету 

 

8. Різне 

 

 



1. СЛУХАЛИ: Тютько С.М., соціального педагога, зі звітом про результати 

інтеграцію соціально-педагогічної, історичної та військово-патріотичної складових 

у системі національно-патріотичного виховання студентської молоді. 

Доповідачка зазначила, що педагогічна рада зібралася для обговорення 

питання формування фундаменту національної стійкості студентської молоді. Було 

підкреслено, що сучасні студенти формуються в умовах суспільних викликів, 

пов’язаних із війною, волонтерством та боротьбою за національну ідентичність, що 

потребує оновлення підходів до національно-патріотичного виховання. 

Наголосила, що традиційні форми роботи, зокрема «лекційний патріотизм», є 

недостатньо ефективними, натомість актуальною є цілісна система, яка поєднує 

глибокі історичні знання, соціальну активність і готовність до захисту держави. 

Зазначила, що у коледжі національно-патріотичне виховання має системний 

характер і визначене стратегічним пріоритетом діяльності закладу директором 

Бондаренко Ольгою Михайлівною. Робота здійснюється спільними зусиллями 

педагогічного колективу та реалізується через комплексні програми, що охоплюють 

три складові. 

Щодо соціально-педагогічної складової, підкреслено, що патріотизм 

розглядається як щоденна практична діяльність. Відзначено трансформацію ролі 

викладача, який виступає фасилітатором, ментором і прикладом для студентів. 

Звернуто увагу на інтеграцію цінностей солідарності в освітній процес незалежно 

від дисципліни. 

Особливу роль відведено діяльності Студентського парламенту як центру 

студентської ініціативи та взаємодії з педагогічним колективом. Висвітлено роботу 

волонтерської організації «Технології добра», у межах якої студенти беруть участь у 

виготовленні продукції для військових, ремонті техніки, організації благодійних 

акцій та зборі коштів для Збройних Сил України. 

Щодо історичної складової, акцентовано увагу на переході від формального 

вивчення історії до формування критичного мислення та національної свідомості. 

Підкреслено важливість інтеграції історичного контексту в усі навчальні 

дисципліни. 

Окремо відзначено реалізацію проєкту «Жива історія», у межах якого 

проводяться «Уроки мужності» за участю ветеранів і випускників коледжу. Також 

представлено проєкт «Герої мого краю», спрямований на дослідницьку діяльність 

студентів із вивчення локальної історії та вшанування героїв. 

Щодо військово-патріотичної складової, зазначено, що вона спрямована на 

формування оборонної свідомості, дисципліни та практичних навичок. Повідомлено 

про проведення тренінгів із цивільного захисту та домедичної допомоги. 

Наголошено на впровадженні курсів тактичної медицини, інтеграції технічних знань 

(фізики, хімії) у військовий контекст, а також участі студентів у військово-

спортивних заходах під координацією Студентського парламенту. 

Підсумовуючи, доповідачка зазначила, що найбільшого ефекту досягають за 

умови комплексної взаємодії всіх складових: соціальної, історичної та військової. 

Як приклад наведено проведення загальноколеджної акції «Від серця до серця», яка 

об’єднує діяльність студентів, викладачів і адміністрації. 

Тютько С.М. зробила висновок, що системна робота колективу сприяє 

формуванню у студентів громадянської відповідальності, національної свідомості та 

готовності діяти в інтересах держави. Підкреслено, що патріотизм має проявлятися 

у щоденній практичній діяльності всіх учасників освітнього процесу. 



ВИСТУПИЛИ: Задорожна В.І., викладач історії,  представила презентацію роботи 

творчої групи при навчально-методичному кабінеті коледжу, зосередивши увагу на 

одному з ключових напрямів діяльності — національному вихованні здобувачів 

освіти. робота здійснювалася відповідно до плану національно-патріотичного 

виховання, затвердженого директором коледжу Бондаренко О.М., із метою 

забезпечення його змістовності, актуальності та практичної спрямованості. 

Першим етапом стало розроблення методичних рекомендацій до проведення 

Першого уроку на тему «Ми — українці: відвага, єдність, майбутнє», спрямованого 

на формування у студентів почуття причетності до державотворчих процесів та 

усвідомлення власної ролі в майбутньому країни. 

Важливим напрямом діяльності стала організація та проведення Дня 

української писемності та мови з метою утвердження значущості української мови 

як основи національної ідентичності. 

Окремо наголосила на проведенні літературного гала-проєкту «Харків 

культурний», який сприяв ознайомленню студентів із культурним простором 

рідного міста та розвитку їхнього творчого потенціалу. 

Зазначела, що до річниці від дня народження Лесі Українки було організовано 

літературний квест «Родинне коло Лесі Українки» та інтерактивну вікторину «Чи 

знаємо ми Лесю Українку?», що забезпечило поєднання пізнавальної діяльності з 

інтерактивними формами навчання. 

Творчою групою підготовлено матеріали для відкритої виховної години на 

тему «Жінки в житті Тараса Шевченка», яку успішно проведено у групі Тмм-11, що 

засвідчило належний рівень підготовки студентів. 

У межах Шевченківських днів проведено театральний салон «На вівтар 

Шевченкового слова я серце своє покладу», спрямований на емоційне осмислення 

творчості поета та формування естетичних і патріотичних цінностей. 

Важливим напрямом роботи стала підготовка студентів до участі в наукових 

та освітніх заходах. Зокрема, студенти долучилися до Міжвузівської науково-

практичної конференції «Код нації: історія, мова та ідентичність як рушійна сила 

сталого економічного зростання», де презентували власні дослідження. 

Задорожна В.І. повідомила про участь здобувачів освіти у Всеукраїнському 

конкурсі до Міжнародного дня рідної мови на освітній платформі «Код нації», що 

сприяло підвищенню рівня мовної культури. Відзначила, що у межах діяльності 

коледжанських корпорацій реалізовано проєкт «Світло, яке не згасає: Христина 

Алчевська і сила української жінки», який поєднав історичний, культурний і 

гендерний аспекти виховання. 

Узагальнюючи, доповідачка  підкреслила, що національно-патріотичне 

виховання в коледжі реалізується через поєднання традиційних та інноваційних 

форм роботи, активне залучення студентів до творчої діяльності та осмислення 

культурної спадщини. 

У подальшій роботі планується розширення спектра заходів, посилення 

міждисциплінарних зв’язків і впровадження нових інтерактивних форм. Зокрема, 

передбачено проведення круглого столу, присвяченого постаті Симона Петлюри, з 

метою формування історичної свідомості студентів та осмислення державницьких 

ідей. 

Данильченко Ю.В., викладач захисту України, доповів про військово-

патріотичне виховання як складова національно-патріотичного виховання. Головна 

мета військово-патріотичного виховання підростаючого покоління – підготовка та 



виховання самовідданих, свідомих захисників Батьківщини, готових у будь-яких 

умовах вступити на захист територіальної цілосності та незалежності України. 

Основними завданнями є: 

Розвинути патріотичні почуття юнаків та дівчат, сформовані на знанні історії 

свого народу, його культурних та історичних здобутків. Сформувати свідоме 

ставлення й повагу до Конституції та державних символів України, сприяти 

соціальній активності молоді. Навчити самостійно давати оцінку політичним 

подіям, що відбуваються всередині держави та за її межами, і займати активну 

позицію, спрямовану на захист інтересів Батьківщини. 

Були проведені такі заходи: 

• 08.10.2025 "Відвага та мужність: практичне заняття до Дня захисників та 

захисниць" для студентів 1 курсу 

• Відкрита виховна година для студентів першого курсу, присвячена Дню 

Збройних Сил України 

• До Дня Збройних сил України у коледжі відбувся виховно-оздоровчий 

захід «Нумо, хлопці!», спрямований на формування патріотизму, 

зміцнення фізичної підготовки та популяризацію здорового способу 

життя серед здобувачів освіти 

Військово-патріотичне виховання дає можливість сформувати духовну, 

високоморальну, життєво - компетентну особистість у системі, яка формується і 

розвивається із стійкою мотивацією на здоровий спосіб життя, духовно багату, 

морально стійку, національно свідому, соціально адаптовану особистість. 

 УХВАЛИЛИ:  

1. З метою формування у здобувачів освіти національної свідомості, духовних 

цінностей, виховання почуття патріотизму, любові до українського народу, його історії, 

культури, поваги до державних символів та історичних святинь: 

1.1 Продовжувати систематичний аналіз нормативно-правових документів з питань 

національно-патріотичного виховання та застосовувати сучасні педагогічні технології у 

виховній роботі. 

Термін: Постійно 

Відповідальні: Тютько С.М., соціальний педагог; завідувачі відділень, класні керівники 

1.2. Сприяти формуванню у здобувачів освіти відповідальності за збереження 

навколишнього середовища, виховувати патріотичну свідомість та готовність до 

виконання громадських і конституційних обов’язків. 

Термін: постійно 

Відповідальні: Тютько С.М., соціальний педагог; завідувачі відділень; класні керівники; 

викладачі 

1.3. Своєчасно надавати та висвітлювати інформацію про проведені заходи національно-

патріотичного та правового виховання на офіційному веб-сайті коледжу та у соціальних 

мережах. 

Термін: постійно 

Відповідальні: класні керівники; Фоменко О.Л. 

1.4. Посилити роль органів студентського самоврядування у формуванні активної 

громадянської позиції, духовно-моральних цінностей та розвитку особистісного 

потенціалу здобувачів освіти. 

Термін: постійно 

Відповідальні: Давлетшина Л.В., заступник директора з НВР; завідувачі відділень; 

Літвін А., голова студентського парламенту 



1.5. Продовжити практику проведення виховних годин та загальноколеджанських 

заходів патріотичного спрямування. 

Термін: постійно 

Відповідальні: завідувачі відділень; класні керівники 

1.6. Надавати класним керівникам методичні рекомендації щодо планування виховної 

роботи з використанням матеріалів, спрямованих на формування свідомого громадянина 

та патріота України. 

Термін: постійно 

Відповідальні: Давлетшина Л.В., заступник директора з НВР; Дорошенко Т.І., голова 

ради класних керівників; Тютько С.М., соціальний педагог 

1.7. Забезпечувати участь студентів у міжнародних, всеукраїнських та обласних 

конференціях, творчих конкурсах, олімпіадах та інших заходах національно-

патріотичного спрямування. 

Термін: згідно з планом проведення 

Відповідальні: Давлетшина Л.В., заступник директора з НВР; Дорошенко Т.І., голова 

ради класних керівників; Тютько С.М., соціальний педагог 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «За» - 49; 

«Проти» - 0; 

«Утримались» - 0. 

 

     2. СЛУХАЛИ: Сасімову І.А., завідувача відділення, з інформацією про 

результати дуальної форми здобуття освіти. 

Дуальна форма здобуття освіти – це спосіб здобуття освіти, що передбачає 

поєднання навчання осіб у закладах освіти (в інших суб’єктах освітньої діяльності) з 

навчанням на робочих місцях на підприємствах, в установах та організаціях для 

набуття певної кваліфікації, як правило, на основі договору. 

(ЗАКОН УКРАЇНИ «ПРО ОСВІТУ» СТ. 9, П. 10) 

Нормативно-правове забезпечення дуального навчання студентів коледжу 

• Закон України «Про освіту» (ст.9) 

• Закон України «Про фахову передвищу освіту» (ст.47,50) 

• Положення про дуальну форму здобуття фахової передвищої та вищої освіти 

(зі змінами)  

• Положення про дуальну форму здобуття фахової передвищої освіти студентів 

Відокремленого структурного підрозділу “Харківський фаховий коледж 

харчової промисловості Державного біотехнічного університету”  

• Заява здобувача ФПО 

• Тристоронній договір 

Метою впровадження дуальної форми здобуття освіти є підвищення якості 

професійної підготовки здобувачів освіти, набуття спеціальних компетентностей 

ОСНОВНИМИ ЗАВДАННЯМИ НАВЧАННЯ ЗА ДУАЛЬНОЮ ФОРМОЮ Є: 

• зміцнення та удосконалення практичної складової освітньо-професійного 

процесу із збереженням достатнього рівня теоретичної підготовки;  

• підвищення якості підготовки фахівців відповідно до реальних вимог ринку 

праці та забезпечення національної економіки кваліфікованими фахівцями; 

• посилення ролі роботодавців та фахових об’єднань у системі підготовки 

кваліфікованих кадрів: від формування змісту освітньо-професійних програм 

до оцінювання результатів навчання; 



• модернізація змісту освіти з метою приведення її у відповідність до сучасного 

змісту професійної діяльності;  

• підвищення рівня конкурентоздатності випускників Коледжу в умовах 

глобалізації та сприяння росту рівня зайнятості молоді; 

• скорочення періоду адаптації випускників до професійної діяльності; 

• підвищення мотивації здобувачів освіти до навчання. 

Навчання за дуальною формою - це форма організації освітнього процесу 

для здобувачів освіти денної форми, що здійснюється на основі встановлення 

рівноправного партнерства Коледжу та суб’єкта господарювання, що володіє 

ресурсами, необхідними для здійснення практичного навчання здобувачів освіти на 

робочому місці в поєднанні з виконанням посадових обов’язків відповідно до 

трудового договору, з метою набуття останніми досвіду практичного застосування 

компетентностей та їх адаптації в умовах реальної професійної діяльності. 

ОРГАНІЗАЦІЯ ДУАЛЬНОЇ ФОРМИ ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ 

• Ініціювати організацію навчання за дуальною формою можуть суб’єкти 

господарювання та здобувачі освіти.  

• Коледж призначає координатора дуального навчання від закладу освіти для 

забезпечення організації навчання за дуальною формою та ефективної 

комунікації між всіма зацікавленими сторонами.  

• Для організації здобуття освіти за дуальною формою можна залучати 

суб’єктів господарювання, діяльність яких відповідає профілю відповідних 

освітньо-професійних програм і які можуть забезпечити практичне навчання 

на робочих місцях для здобувачів освіти. 

Коледж має право:  

• організовувати навчання за дуальною формою для здобувачів освіти, які 

навчаються за денною формою та виявили особисте бажання, а також 

пройшли відбір у суб’єкта господарювання. При переході на дуальну форму 

здобуття освіти за здобувачем освіти зберігається джерело фінансування, 

стипендія та пільги, якщо такі є; 

• організовувати навчання за дуальною формою для груп чи окремих здобувачів 

освіти з метою забезпечення їх індивідуальної освітньої траєкторії. 

Для організації здобуття освіти за дуальною формою у коледжі 

використовується інтегрована модель: модель поділеного тижня (кілька днів 

протягом тижня у Коледжі, інша частина тижня - на робочому місці). 

Дуальна форма здобуття освіти може бути застосована у закладі освіти за 

наступних умов: 

• подання особистої заяви здобувача освіти; 

• проходження здобувачем освіти конкурсного відбору відповідно до вимог 

роботодавця; 

• укладення договору про дуальну форму здобуття освіти між закладом освіти, 

роботодавцем та здобувачем освіти; 

• укладання трудового договору між здобувачем освіти та роботодавцем. 

• Переведення здобувачів освіти на дуальну форму здобуття освіти 

здійснюється, як правило, до початку навчального семестру, або протягом 14 

календарних днів від його початку, за наказом директора Коледжу. 



• Форму та зміст підсумкової атестації здобувачів освіти визначає Коледж 

спільно із суб’єктом господарювання, відповідно до вимог освітньо-

професійної програми. 

Спеціальність 142 Енергетичне машинобудування 

     
Спеціальність 133 Галузеве машинобудування 

     
Спеціальність 181 Харчові технології 

ОПП Зберігання консервування та переробка м'яса 

     
 

Спеціальність 181 Харчові технології 

ОПП Зберігання, консервування та переробка молока 

Рік П.І.Б. Підприємство 

2021/22н.р Харченко Д. ТОВ “Богодухівський молзавод” 

2023/24н.р. Гаркавенко О. ТОВ Хлодопром 

2024/25н.р. Третьяков В. 

Третьяков Д. 

ТОВ "Українсько-словенське 

підприємство "Хлібопекарський 

комплекс" "Кулиничівський" 

Мураховський В. ТОВ "ХОЛОДОК ГРУПП" 

Цибульник Є. ТОВ "ЕВРОЕНЕРГОХОЛДИНГ" 

2025/26н.р Романовський Л. ТОВ “СМАРТКОМПЛЕКТ” 
 

Рік П.І.Б. Підприємство 

2024/25н.р. Фесик А. ТОВ 

“Богодухівський 

молзавод” 

2025/26н.р Конік Є. 

Сопін К. 

Мурза Р. 

Калашніков А. 

ТОВ “Салтівський 

м’ясокомбінат” 

 

Рік П.І.Б. Підприємство 

2025/26н.р Зубатов В. 

Криган М. 

Матей Г. 

Сомчук Є. 

ТОВ “Салтівський 

м’ясокомбінат” 

 



     
УХВАЛИЛИ:  

1.1. Оновити нормативно-правове забезпечення дуальної форми здобуття 

освіти згідно з поточними рішеннями МОН з даного питання. 

Відповідальні: Чуйкова С.В., заступник директора з НВР,  

завідувачі відділень  

Термін виконання: до 01.09.2026 

1.2. Популяризувати та поширювати інформування студентів щодо дуальної 

форми здобуття освіти як синергії освіти та виробництва. 

Відповідальні: завідувачі відділень, класні керівники  

Термін виконання: Постійно 

1.3. Збільшити кількість здобувачів ФПО за дуальною формою навчання 

Відповідальні: Голови ЦК, завідувачі відділень  

Термін виконання: до 01.09.2026 

1.4. Продовжити соціальне партнерство з підприємствами, які зацікавлені у 

підготовці кадрів за дуальною формою освіти. 

Відповідальні: Чуйкова С.В., заступник директора з НВР,  

завідувачі відділень  

Термін виконання: до 01.09.2026 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «За» - 49; 

«Проти» - 0; 

«Утримались» - 0. 

           

3. СЛУХАЛИ: Немцову І.В., завідувача відділення, з інформацією про 

результати рубіжного контролю у ІІ н.с. 2025-2026 н.р. 

Підсумки рубіжного контролю 

відділення харчових технологій 

за ІІ семестр 2025/2026 навчального року 

Спеціальність G13/181 Харчові технології      

ОПП Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчових 

концентратів  

№ 

зп 
Група 

Класний 

керівник 

Кількість 

здобувачів 

ФПО 

Підсумки успішності 

групи Невстигаючі здобувачі 

ФПО якісний,  

%  

абсолютний, 

% 

1.  ХЛ-11 Туз Н.В. 18 32,2 100  
2.  ХЛ-21 Немцова Т.Є. 27 з 09.03.2026 розпочато 2-й семестр 

Рік П.І.Б. Підприємство 

2025/26н.р Пономарьов Д. ТОВ “Салтівський 

м’ясокомбінат” 

 



3.  ХЛ-31 Козуб К.І. 

25 36,0 84 
Топузлєєва П., Лепеха Ю., 

Мирошниченко Р., 

Науменко  Д., 

4.  ХЛ-32 Сушильнікова 

А.Ю. 
19 25,8 89,5 Болог О., Забєйворота В. 

Разом 89 32,0 91,2 - 

ОПП Виробництво харчової продукції 

№ 

зп 
Група 

Класний 

керівник 

Кількість 

здобувачів 

ФПО 

Підсумки успішності 

групи Невстигаючі здобувачі 

ФПО якісний,  

%  

абсолютний, 

% 

1.  ТХ-11 Короткоручко 

А.Г. 
17 23,5 94,1 Скорнякова П.,  

2.  ТХ-21 Тютько С.М. 28 з 09.03.2026 розпочато 2-й семестр 

3.  ТХ-31  Власенко Л.Л. 
28 35 89,3 

Стеценко Д., Соболев В., 

Санжаровська А. 

Разом 73 30,0 91,7  

ОПП Зберігання, консервування та переробка молока 

№ 

зп 
Група 

Класний 

керівник 

Кількість 

здобувачів 

ФПО 

Підсумки успішності 

групи Невстигаючі здобувачі 

ФПО якісний,  

%  

абсолютний, 

% 

1.  Т-31 Братчикова 

О.В. 
22 31,8 86,4 

Рибалко В., Білухінцева В., 

Карченков Д. 

2.  Т-21 Гарньє Г.О. 23 до 08.03.2026 – навчальна практика 

3.  Т-32 Клімова І.А. 20 40 100  

Разом 65 35,9 93,2  

Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа , страхування та фондовий 

ринок  ОПП Бухгалтерський облік 

№ 

зп 
Група 

Класний 

керівник 

Кількість 

здобувачів 

ФПО 

Підсумки успішності 

групи Невстигаючі здобувачі 

ФПО якісний,  

%  

абсолютний, 

% 

1. БО-31 Новакова В.С. 12 41,7 83,3 
Білостоцький Є., Мальцев 

А. 

Підсумки рубіжного контролю 

холодильно-механічного відділення 

за ІІ семестр 2025/2026 навчального року 

G11 Машинобудування / 133 Галузеве машинобудування 

ОПП Експлуатація і ремонт обладнання харчових виробництв 

№ 

зп 
Група Класний керівник 

Кількість 

здобувачів 

ФПО 

Підсумки успішності 

групи Невстигаючі здобувачі 

ФПО якісний,  

%  

абсолютний, 

% 

5.  МХ-11 Зуб Н.М. 15 20,0 86,7 Зарубін К., Олексов Є. 

6.  М-21 Товстик М.В. 31 22,6 87,1 
Гацько К., Гриценко Г., 

Мар’єнко М., Олійник І. 

7.  М-31 Кіпрік О.В. 24 25,0 91,7 Дородних В.., Лихоліт О. 

8.  М-32 Бурцева О.В. 25 44,0 96,0 Білоконь С. 

9.  М-41 Шевченко К.Ю. 17 23,4 94,1 Воржієв М. 

Всього 112 28,2 91,1  

G4 Енерговиробництво / 142 Енергетичне машинобудування  



ОПП Монтаж і обслуговування холодильно-компресорних машин та установок 

№ 

зп 
Група Класний керівник 

Кількість 

здобувачів 

ФПО 

Підсумки успішності 

групи Невстигаючі здобувачі 

ФПО якісний,  

%  

абсолютний, 

% 

4.  МХ-11 Зуб Н.М. 15 33,3 93,3 Баулін В. 

5.  Х-21 Дорошенко Т.І. 21 з 09.03.2026 розпочато 2-й семестр 

6.  Х-22 Головаш І.О. 19 до 08.03.2026 – навчальна практика 

7.  Х-31 Колеснікова Н.В. 23 30,4 87,0 
Матвєєв Я., Ходирєв Т., 

Рябуха М. 

8.  Х-32 Мочалова В.М. 23 52,2 100  

9.  Х-41 Юрченко Ю.Ю. 22 45,5 95,5 Лозинський А. 

Всього 123 40,4 94,1  

G11 / 181  Харчові технології 

ОПП Зберігання, консервування та переробка м'яса 

№ 

зп 
Група Класний керівник 

Кількість 

здобувачів 

ФПО 

Підсумки успішності 

групи Невстигаючі 

здобувачі ФПО якісний,  

%  

абсолютний, 

% 

4.  ТММ-11 Задорожна В.І. 16 25,0 81,3 
Воробйова Н., Турчіна В., 

Голобородько А. 

5.  Тм-21 Данильченко Ю.В. 24 25,0 87,5 
Демидов Д., Кондратенко 

М., Жуков В. 

6.  ТМ-31 Маркова Т.Ю.. 28 28,6 96,4 Ломова С. 

Всього 68 26,2 89,7  

G11 / 181  Харчові технології 

ОПП Зберігання, консервування та переробка молока 

№ 

зп 
Група Класний керівник 

Кількість 

здобувачів 

ФПО 

Підсумки успішності 

групи Невстигаючі 

здобувачі ФПО якісний,  

%  

абсолютний, 

% 

7.  ТММ-11 Задорожна В.І. 15 46,7 93,3 - 

УХВАЛИЛИ:  

  З метою підвищення рівня успішності здобувачів освіти, покращення якості 

засвоєння навчального матеріалу та створення умов для досягнення кожним 

студентом кращих результатів, за підсумками рубіжного контролю  пропонується 

впровадити такі заходи: 

1.1.Продовжити здійснення  студентоцентристського та диференційованого 

підходу до оцінювання результатів навчальних досягнень студентів. Впроваджувати 

різнорівневі тести, творчі завдання. 

Термін виконання: упродовж навчального року 

Відповідальні: голови ЦК, викладачі  

1.2.Посилити контроль за відвідуванням занять і рівнем успішності студентів 

класними керівниками навчальних груп. 

Термін виконання: упродовж навчального року 

Відповідальні: завідувачі відділень, класні керівники  

1.3.Провести індивідуальні бесіди зі студентами, які мають критично низькі 

результати, з метою виявлення причин труднощів та надання необхідної підтримки. 

Термін виконання: квітень 2026 р. 

Відповідальні: класні керівники  

1.4.Активізувати взаємодію з батьками студентів, результати навчання яких 

викликають занепокоєння. 

Термін виконання: упродовж навчального року 



Відповідальні: завідувачі відділень, класні керівники 

1.5.Організувати для студентів, які мають низький рівень успішності, 

індивідуальні та групові консультації. 

Термін виконання: квітень 2026 р. 

Відповідальні: голови ЦК, викладачі  

1.6. Урізноманітнити методи та форми навчання для активізації пізнавальної 

діяльності здобувачів освіти та підвищення їхньої мотивації до навчання. 

Термін виконання: упродовж навчального року 

Відповідальні: голови ЦК, викладачі  

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «За» - 49; 

«Проти» - 0; 

«Утримались» - 0. 

           

4. СЛУХАЛИ: Давлетшину Л.В., заступник директора з НВР, з інформацією про 

організацію формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти на 

2026-2027 н.р. 

Відповідно до вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту», 

Положення про організацію освітнього процесу у коледжі та Положення про 

внутрішню систему забезпечення якості фахової передвищої освіти, у коледжі 

організовано роботу щодо формування індивідуальної освітньої траєкторії 

здобувачів освіти. 

На сьогодні вже виконано підготовчий етап: сформовано та розміщено на 

офіційному вебсайті коледжу каталоги вибіркових дисциплін на 2026–2027 

навчальний рік, що забезпечує відкритість та доступність інформації для здобувачів 

освіти. 

З метою подальшої реалізації права здобувачів освіти на індивідуальну 

освітню траєкторію пропонується: 

• організувати та провести інформаційно-роз’яснювальну роботу 

щодо змісту вибіркових дисциплін, методів навчання та очікуваних результатів 

до 20 квітня 2026 року; 

• забезпечити технічну можливість формування індивідуальної 

освітньої траєкторії через інформаційний ресурс «Навчальна хмара lCloud» до 

1 квітня 2026 року; 

• провести організований вибір освітніх компонентів здобувачами 

освіти у період з 20 квітня по 25 травня 2026 року із належною інформаційною 

та технічною підтримкою; 

• здійснити узагальнення результатів вибору та сформувати подання 

щодо внесення вибіркових компонентів до індивідуальних навчальних планів 

у період з 25 травня по 20 червня 2026 року. 

Реалізація зазначених заходів дозволить забезпечити індивідуалізацію 

освітнього процесу, підвищити мотивацію здобувачів освіти та якість підготовки 

фахівців. 

Прошу підтримати виконання запропонованих заходів у запропоновані 

терміни. 

УХВАЛИЛИ:  

  І. На виконання вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту», 

Положення про коледж, Положення про організацію освітнього процесу у коледжі, 



Положення про внутрішню систему забезпечення якості фахової передвищої освіти 

та з метою формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти 

коледжу: 

1.1 Забезпечити інформування здобувачів освіти щодо змісту вибіркових 

дисциплін, методів навчання та очікуваних результатів.  

Термін: до 20.04.2026 р.  

Відповідальні: завідувачі відділень, голови ЦК, викладачі ВК.  

1.2 Забезпечити формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів 

освіти через інформаційний ресурс Навчальна хмара lCloud. 

Термін: до 01.04.2026 р.  

Відповідальні: заступник директора з навчально-виховної роботи, завідувачі 

відділень 

1.3 Забезпечити організацію вибору освітніх компонентів здобувачами освіти, 

надавати їм повну технічну та інформаційну підтримку на всіх етапах вибору 

Термін: 20 квітня – 25 травня 2026 р. 

Відповідальні: завідувачі відділень, класні керівники.  

1.4  Забезпечити узагальнення результатів вибору освітніх компонентів 

здобувачами освіти та сформувати подання щодо внесення вибіркових компонентів 

до індивідуальних навчальних планів здобувачами освіти 

Термін: 25 травня – 20 червня 2026 р.  

Відповідальні: завідувачі відділень.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «За» - 49; 

«Проти» - 0; 

«Утримались» - 0. 

 

5. СЛУХАЛИ: Давлетшина Л.В., заступник директора з НВР, ознайомила зі  про 

організацію моніторингу якості освітнього процесу та якості ОПП здобувачами 

освіти коледжу 

Організація моніторингу якості освітнього процесу та освітньо-професійних 

програм у коледжі здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства, 

зокрема Закону України «Про фахову передвищу освіту», а також внутрішніх 

положень закладу, що регламентують систему забезпечення якості освіти. 

У поточному навчальному році робота в цьому напрямі вже частково 

проведена. Зокрема, розроблено анкети для опитування здобувачів освіти за кожною 

освітньо-професійною програмою та проведено моніторинг серед здобувачів освіти 

випускних груп у грудні 2025 року.  

З метою системного перегляду та вдосконалення освітньо-професійних 

програм необхідно забезпечити проведення чергового етапу моніторингу із 

залученням усіх здобувачів освіти коледжу. 

У зв’язку з цим пропонується організувати роботу за таким алгоритмом: 

У період з 15 по 30 квітня 2026 року провести анкетування здобувачів освіти 

щодо якості освітнього процесу та якості освітньо-професійних програм. Важливо 

забезпечити максимальне охоплення здобувачів освіти та об’єктивність отриманих 

результатів. 

З 1 по 5 травня, результати анкетування мають бути узагальнені та передані на 

розгляд циклових комісій. 



До 15 травня 2026 року на засіданнях циклових комісій необхідно здійснити 

детальний аналіз отриманих результатів та сформувати конкретні, обґрунтовані 

пропозиції щодо внесення змін до освітньо-професійних програм. 

До 20 травня узагальнені пропозиції разом із результатами анкетування мають 

бути передані до робочих груп освітньо-професійних програм для розроблення 

проєктів змін. 

На завершальному етапі, до 1 липня 2026 року, підготовлені проєкти змін 

необхідно розглянути та схвалити на засіданні методичної ради, після чого подати їх 

на затвердження педагогічної ради коледжу. 

Зазначу, що дане питання попередньо було розглянуто на засіданні методичної 

ради та отримало схвалення. 

Прошу підтримати виконання запропонованих заходів у запропоновані 

терміни. 

УХВАЛИЛИ:  

  І. На виконання вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту», 

Положення про коледж, Положення про організацію освітнього процесу у коледжі, 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості фахової передвищої освіти, 

Положення про моніторинг якості освітнього процесу та якості освітньо-

професійних програм здобувачами освіти у коледжі та з метою перегляду та 

внесення змін до освітньо-професійних програм у 2025-2026 н.р.: 

1.1 Провести анкетування здобувачів освіти коледжу щодо якості освітнього 

процесу та якості освітньо-професійних програм  

Термін: 15 – 30  квітня 2026 р.  

Відповідальні: завідувачі відділень, класні керівники 

1.2 Узагальнити результати анкетування та подати узагальнені матеріали на 

розгляд циклових комісій 

Термін: 01-05 травня 2026 р.  

Відповідальні: заступник директора з навчально-виховної роботи, завідувачі 

відділень. 

1.3 Розглянути результати анкетування на засіданнях циклових комісій та 

сформувати конкретні пропозиції щодо внесення змін до освітньо-професійних 

програм. 

Термін: до 15 травня 2026 р.  

Відповідальні: голови циклових комісій 

1.4 Узагальнити пропозицій циклових комісій та подати їх разом із 

результатами анкетування на розгляд робочих груп освітньо-професійних програм 

для розроблення проєктів змін до ОПП 

Термін: до 20 травня 2026 р.  

Відповідальні: заступник директора з навчально-виховної роботи 

1.5 Розглянути та схвалити проєкти змін до освітньо-професійних програм на 

засіданні методичної ради та подати їх на затвердження педагогічної ради коледжу 

Термін: до 01 липня  2026 р. 

Відповідальні: заступник директора з навчально-виховної роботи 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «За» - 49; 

«Проти» - 0; 

«Утримались» - 0. 

 



6. СЛУХАЛИ: Власенко Л.Л., Данильченка Ю.В., Захарчук О.Є., Землянко М.М., 

Козуб К.І., Немцову Т.Є., Новакову В.С., Туз Н.В., Чаленка О.В., які звітували про 

результати профорієнтаційної роботи 

Власенко Л.Л., надсилала на електронну адресу та у вайбер запрошення на 

День відкритих дверей учнів 9, 11 класів в Харківську ЗОШ №137, 162, 

Люботинську ЗОШ №2, 3. 

Проводила майстер-класи:  

«ЗАХОПЛЮЮЧА ПОДОРОЖ У СВІТ НОВИХ СМАКІВ», 2024 р.  

«МЛИН-ФЕСТ», 2024 р., 2025 р. 

«ВАРЕНИЧНІЙ ДРАЙВ»,  19.09.25 р.  

«BURGER CRAFT: створюй, поєднуй, смакуй», 27.02.2026 р. 

Результати  

профорієнтаційної роботи викладача __Власенко Л.Л._ за 2021-2026 н. р.  

за 2021-2022 н. р. 

1. Котова Ангеліна – ОПП «Виробництво харчової продукції»; 

2. Скочиляс Орина – ОПП «Виробництво харчової продукції»; 

3. Цибульник  Евгеній – ОПП «Монтаж і обслуговування холодильно-

компресорних машин та установок»; 

4. Цеунов Іван – ОПП «Монтаж і обслуговування холодильно-компресорних 

машин та установок». 

 

за 2022-2023 н. р. 

1. Діденко А. ‒ ОПП «Виробництво харчової продукції»; 

2. Бабенко А. ‒ ОПП «Виробництво харчової продукції»; 

3. Кириченко А. ‒ ОПП «Виробництво хлібобулочних, кондитерських, 

макаронних виробів та харчових концентратів»; 

4. Зайцева І. (заоч) ‒ ОПП «Виробництво хлібобулочних, кондитерських, 

макаронних виробів та харчових концентратів»; 

5. Курделян Анна (заоч). ‒ ОПП «Виробництво хлібобулочних, 

кондитерських, макаронних виробів та харчових концентратів». 

 

за 2023-2024 н. р. 

1. Собко Діана Юріївна ‒ ОПП «Виробництво харчової продукції»; 

2. Власенко Кирило Григорович ‒ ОПП «Виробництво хлібобулочних, 

кондитерських, макаронних виробів та харчових концентратів», з/о; 

3. Ланцевич Максим Павлович ‒ ОПП «Виробництво хлібобулочних, 

кондитерських, макаронних виробів та харчових концентратів»; 

4. Устименко Євген Анатолійович ‒ ОПП «Зберігання, консервування та 

переробка молока»; 

5. Лупашко Олександр Григорійович ‒ ОПП «Зберігання, консервування та 

переробка молока»; 

6. Алтухов Вячеслав Олександрович ‒ ОПП «Зберігання, консервування та 

переробка молока»; 

7. Криган Маріан Олексійович ‒ ОПП «Зберігання, консервування та 

переробка м’яса»; 

8. Матей Геннадій Вікторович ‒ ОПП «Зберігання, консервування та 

переробка м’яса». 

 



за 2024-2025 н. р. 

1. Комар Максим Олексійович – ОПП «Монтаж і обслуговування холодильно-

компресорних машин та установок»; 

2. Устименко Полина Валеріївна ‒ ОПП «Виробництво харчової продукції»; 

3. Громенко Ігор Олександрович ‒ ОПП «Виробництво хлібобулочних, 

кондитерських, макаронних виробів та харчових концентратів»; 

4. Грінченко Марія Сергіївна ‒ ОПП «Виробництво хлібобулочних, 

кондитерських, макаронних виробів та харчових концентратів», з/о; 

5. Бондаренко  Сергій Миколайович ‒ ОПП «Виробництво хлібобулочних, 

кондитерських, макаронних виробів та харчових концентратів»; 

6. Жупінський Віталій Юрійович ‒ ОПП «Виробництво хлібобулочних, 

кондитерських, макаронних виробів та харчових концентратів». 

 

за 2025-2026 н. р. 

1. Левчук Максим (9 кл., підготовчі курси)  ‒ ОПП «Виробництво 

хлібобулочних, кондитерських, макаронних виробів та харчових концентратів» / 

ОПП «Виробництво харчової продукції».  

2. Штефан Софія (9 кл., підготовчі курси)  ‒ ОПП «Виробництво 

хлібобулочних, кондитерських, макаронних виробів та харчових концентратів». 

Данильченком О.М. у межах профорієнтаційної роботи були організовані учні 

Безруківської гімназії на день відкритих дверей «Вибір професії – крок у майбутнє». 

Підготовлена команда учасників на ділову гру «Коледжанські корпораці». 

Продовжується  співпраця з заступниками директорів з виховної роботи та 

класними керівниками 9 - 11 класів Безруківської гімназії та Козачолопанського 

НВК. 

2022 рік – Попик Даніїл (Безруківський ліцей) 

2023 рік – Кругляк Марія (Пісочинський ліцей) 

2025 рік – Жовтий Влад 

2025 рік – Мальцев Андрій 

2025 рік – Гулий Сергій 

2025 рік – Мартиненко Андрій 

2025 рік – Найдьонов Роман 

2026 рік – Лесков Олександр Олексійович ( підгот. курси І група) 

2026 рік – Данильченко Артем Юрійович 

 

Землянко М.М. проводила профорієнтацію в закріплених за нею закріплених 

школах а це такі як: 

Школа 95 місто Харків, школа 60 місто Харків та школа Південно міська в 

Харківському районі є заключенні договори. Класні керівники цих шкіл на 

постійній основі отримують від інформацію щодо заходів які відбуваються у 

нашому коледжі. В соціальних мережах поширює інформацію для можливих 

абітурієнтів. Проводить бесіди серед знайомих, друзів, випускників щодо залучення 

їх до  коледжу. 

за 2021-2022 н. р. 

 Биков Кирило Іванович – ОПП «Виробництво харчової продукції»; 

за 2022-2023 н. р. 



Скрипка Артем – ОПП «Монтаж і обслуговування холодильне-компресорних 

машин і установок» 

Козуб К.І. в міжатестаційний період були укладені угоди із 4 закладами освіти 

м.Балаклея. Також уклала договір із ХЗОШ №167 та ХЗОШ №156. Були 

налагоджені контактні зв’язки із заступниками директорів вищезгаданих шкіл, 

регулярно надсилали рекламну продукцію, інформацію про підготовчі курси, 

запрошення на дні відкритих дверей, майстер-класи. Балаклійський ліцей №4 взяв 

участь у діловій грі «Коледжанські корпорації».  Брала участь в організації ділової 

гри «Коледжанські корпорації» та майстер-класах ( «3Д бар» та «Світ гостинності») 

Результати профорієнтаційної роботи в міжатестаційний період: 

2021-2022 н.р. 

1. Шеремета С. Спеціальність  133 Галузеве машинобудування Освітньо-

професійна програма Експлуатація та ремонт обладнання харчових 

виробництв 

2. Дейнека А. Спеціальність: 181 Харчові технології; Освітньо-професійна 

програма Зберігання, консервування та переробка молока 

2023-2024 н.р. 

3. Коштура В. Спеціальність: 181 Харчові технології; Освітньо-професійна 

програма Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчових 

концентратів 

2024-2025 

4. Цубера Ю. 181 Харчові технології; Освітньо-професійна програма 

Виробництво харчової продукції 

2025-2026 

5. Плужник К. Спеціальність: 181 Харчові технології; Освітньо-професійна 

програма Виробництво хліба, кондитерських, мака-ронних виробів і харчових 

концентратів 

6. Козуб М. Спеціальність: 181 Харчові технології; Освітньо-професійна 

програма Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчових 

концентратів 

 

Немцова Т.Є. протягом 2021-2026 р.р. поводила профорієнтаційну роботу з 

метою активного залучення абітурієнтів до вступу в коледж. 

   Основні напрямки роботи такі: 

- співпраця з ліцеями №78, 91; 

- інформування учнів про спеціальності, умови вступу, підготовчі курси. 

   Учні цих ліцеїв були присутні на коледжанських заходах День відкритих дверей 

«Вибір професії – крок до майбутнього». 

   Команда ліцею №78 була запрошена та брала участь у Коледжанських 

корпораціях та майстер-класі. 

   Всі інформаційні матеріали про вступ до коледжу пересилаються через 

заступників директорів з виховної роботи до учнів. 

   Залучаю до профорієнтаційної роботи студентів групи ХЛ-21, де є класним 

керівником. Крім відеороликів на конкурс «Студентський оскар», що був 

розміщений у соціальних мережах Фейсбук, Інстаграм, відеоролик про поза 

навчальній захід «Бюджет турботи – сила єдності та добрих справ». 

   За цей період вступили до коледжу 5 абітурієнтів: 



У 2023 році Кузьменкова Олена на освітньо-професійну програму «Зберігання, 

консервування та переробка м’яса». 

2024 р. Любчич Вікторія, Любчич Катерина на освітньо-професійну програму 

«Зберігання, консервування та переробка м’яса». 

2025 р. Юдіна Белла на освітньо-професійну програму «Зберігання, консервування 

та переробка молока», Тімаєва Альона на освітньо-професійну програму 

«Виробництво харчової продукції». 

Новаковою В.С. профорієнтаційна робота за між атестаційний період 

здійснювалась у наступних напрямках: 

Проведення рекламно-інформаційної діяльності  (надіслання інформаційних 

листів, рекламних листівок освітньо-професійних програм; запрошень заходи 

«Вибір професії – крок у майбутнє!», майстер-класи тощо) у закладах середньої 

освіти: 

КЗ Харківський ліцей № 149 Харківської міської ради; 

КЗ Харківський ліцей № 159 Харківської міської ради. 

Залучення учнів Харківського ліцею № 149 до участі у загальноколеджанських 

заходах, а саме: 

- Всеукраїнська молодіжна науково-практична онлайн конференція «Фізика – 

основа цифровізації суспільства та сталого інноваційного розвитку техніки і 

технологій» 04.04.2024; 04.04.2025 

- Ділова гра «Коледжанські корпорації». Команда "Науковці" з доповіддю 

"Піротехніка: наука чи мистецтво" 27.12.2024 

- Майстер-клас «Запальний драйв: Експериментуй, відкривай, вивчай» 

21.02.2025;  

- Обласний студентський вебінар «CHORNOBYL: МУЛЬТИДИСЦИПЛІНАРНІ 

АСПЕКТИ» до Міжнародного дня пам'яті про Чорнобильську катастрофу, 

виступ з доповіддю «Радіонукліди у продуктах харчування» 24.04.2025 

Популяризація іміджу коледжу у соціальних мережах шляхом створення 

відеороліків з реклами спеціальності Бухгалтерський облік. 

Як результат: 

Золотарьова Христина (рік вступу 2023; Харківський ліцей №159) 

Белевцов Денис (рік вступу 2025; Харківський ліцей №149) 

 

Протягом 2021–2026 навчальних років Туз Н.В. проводилась системна 

профорієнтаційна робота з учнями. 

Основною метою було формування професійного самовизначення та орієнтація 

учнів на вступ до коледжу. 

У результаті проведеної роботи 15 учнів обрали відповідні освітньо-

професійні програми та продовжили навчання. 

Найбільш активним був 2023–2024 навчальний рік, що свідчить про ефективність 

профорієнтаційних заходів. 

За звітний період була проведена цілеспрямована профорієнтаційна робота. 

Зокрема, укладено договори про співпрацю з Харківськими ліцеями №146 та №150. 

Було налагоджено тісну взаємодію з адміністрацією закладів, надано 

профорієнтаційні матеріали для подальшого поширення серед учнів та педагогічних 

працівників. 

Також організовано та неодноразово проведено профорієнтаційний захід 

«Вибір професії — крок у майбутнє», де я виступала в ролі спікера 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B0


Важливою складовою роботи стало проведення майстер-класів, зокрема 

«Секрети стріт-фуду», а також залучення учнів до практичної діяльності, що сприяє 

кращому розумінню майбутньої професії. 

Аналіз результатів показує, що профорієнтаційна робота є достаньо 

ефективною. 

15 учнів обрали відповідні професійні напрями та продовжили навчання. 

Найбільш популярними залишаються спеціальності, пов’язані з харчовими 

технологіями та виробництвом харчової продукції, а також технічні напрями. 

Це свідчить про сформований інтерес учнів до практично орієнтованих професій. 

2021-2022 н. р. Ісаєнко Максим – ОПП Виробництво хліба, кондитерських, 

макаронних виробів і харчових концентратів. Вакуленко Інна – ОПП Виробництво 

хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчових концентратів. Юхно 

Анастасия – ОПП Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і 

харчових концентратів.  

2022-2023 н. р.Затула Є.М. – ОПП Зберігання, консервування та переробка молока. 

Костенко Д.С. – ОПП Виробництво харчової продукції. 

2023-2024 н.р. Каліниченко Андрій – ОПП Монтаж і обслуговування холодильно-

компресорних машин та установок. Красніков Олег Леонідович – ОПП Експлуатація 

та ремонт обладнання харчових виробництв. Рева Віктор Миколайович – ОПП 

Монтаж і обслуговування холодильно-компресорних машин та установок. Забаров 

Мирослав Сергійович – ОПП Виробництво хліба, кондитерських, макаронних 

виробів і харчових концентратів. Заплотний Олександр Олександрович – ОПП 

Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчових концентратів. 

Більченко О. А. – ОПП Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і 

харчових концентратів. 2024-2025 н. р. Голубицький Дмитро – ОПП Виробництво 

хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчових концентратів. Зейкан Руслан – 

ОПП Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчових 

концентратів. 2025-2026 н. р. Вологдін Вадим (9 кл., підготовчі курси)  ‒ ОПП 

«Виробництво харчової продукції». Власова Анна Олександрівна (9 клас, підготовчі 

курси)  - ОПП Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчових 

концентратів. 

У подальшому планується продовжити профорієнтаційну роботу, 

розширюючи співпрацю із закладами освіти та впроваджуючи нові форми роботи з 

учнями. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію прийняти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «За» - 49; 

«Проти» - 0; 

«Утримались» - 0. 

7. СЛУХАЛИ: Ткаченко В.М., завідувача навчально-методичного кабінету, з 

інформацією про затвердження підвищення кваліфікації за різними формами та 

видами 

На затвердження підвищення кваліфікації за різними формами та видами 

подаються сертифікати таких викладачів 



Прізвище, ім’я, 

по  батькові 

Серія, номер, дата 

видачі документа, 

кількість годин 

Назва форми, виду, напряму підвищення 

кваліфікації, де і ким проведено 

Ткаченко 

Валентина 

Миколаївна 

№ВНПК _02/26-248 , 

25 лютого 2026 року, 

10 годин 

Участь у Всеукраїнській науково-

практичній конференції 

«Ефективне студентське самоврядування в 

умовах воєнного 

стану та національного відродження: 

виклики і 

перспективи» . 

Козуб Катерина 

Іванівна 

№ВНПК_02/26-77 , 

25 лютого 2026 року, 

10 годин 

Участь у Всеукраїнській науково-

практичній конференції 

«Ефективне студентське самоврядування в 

умовах воєнного 

стану та національного відродження: 

виклики і 

перспективи». 

 

Абрамова Лариса 

Миколаївна 

№ В Н П К _ 0 2 / 2 6 

- 3 0 8 

 

від 25 лютого 2026 

року 

(15 годин) 

 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Ефективне студентське 

самоврядування в умовах воєнного стану та 

національного відродження: виклики і 

перспективи», Харківський 

автотранспортний фаховий коледж, 

стаття, виступ «Основні положення 

педагогіки співпраці» 

 

Маркова Тетяна 

Юріївна 

№ В Н П К _ 0 2 / 2 6 

- 166 

від 25 лютого 2026 

року 

(10 годин) 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Ефективне студентське 

самоврядування в умовах воєнного стану та 

національного відродження: виклики і 

перспективи», Харківський 

автотранспортний фаховий коледж, 

Стаття «Ефективне студентське 

самоврядування в умовах воєнного стану  

та національного відродження : виклики та 

перспективи» 

10 годин+ 10 годин за підготовку студента 

 

Головаш Інна 

Олександрівна 

№ В Н П К _ 0 2 / 2 6 

- 57 

від 25 лютого 2026 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Ефективне студентське 

самоврядування в умовах воєнного стану та 



року 

(10 годин) 

національного відродження: виклики і 

перспективи», Харківський 

автотранспортний фаховий коледж, 

Стаття «Досвід використання Рadlet в 

організації роботи студентського 

парламенту в умовах воєнного стану» 

10 годин 

 Сертифікат без 

номера 

24 години (0,8 

кредиту) 

V International Scientific and Practical 

Conference «DIGITAL TRANSFORMATION 

O F SOCIETY AND THE IMPACT OF 

INFORMATION TECHNOLOGIES» 

Стаття «Використання навчального 

середовища LCloud в роботі викладача 

фахової передвищої освіти» 

 

Немцова Ірина 

Володимирівна 

В Н П К _ 0 2 / 2 6 - 1 

8 1 

від 25 лютого 2026 

року 

(10 годин) 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Ефективне студентське 

самоврядування в умовах воєнного стану та 

національного відродження: виклики і 

перспективи», Харківський 

автотранспортний фаховий коледж 

10 годин 

Немцова Тетяна 

Євгенівна 

No В Н П К _ 0 2 / 2 6 

- 1 8 2 

від 25 лютого 2026 

року 

(10 годин) 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Ефективне студентське 

самоврядування в умовах воєнного стану та 

національного відродження: виклики і 

перспективи», Харківський 

автотранспортний фаховий коледж 

10 годин 

Задорожна 

Валентина 

Іванівна 

No В Н П К _ 0 2 / 2 6 

- 7 6 

від 25 лютого 2026 

року 

(10 годин) 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Ефективне студентське 

самоврядування в умовах воєнного стану та 

національного відродження: виклики і 

перспективи», Харківський 

автотранспортний фаховий коледж 

Стаття Роль молоді в українському 

визвольному русі : історичні паралелі та 

сучасні виклики 

 

 

Данильченко Юрій 

Васильович 

Сертифікат 

№ В Н П К _ 0 2 / 2 6 - 

69 

 

Всеукраїнської науково-практично 

конференції «Ефективне студентське 

самоврядування в умовах воєнного стану та 

національного відродження: виклики і 

перспективи» (Харківський 

автотранспортний фаховий коледж) 

Дорошенко Т.І. 
ESN № 25434  від 

22.01.2006 р. 

Міжнародне дистанційне науково-

педагогчне підвищення кваліфікації 



45 год/1 ECTS «Інноваційні цифрові інструменти 

дистанційного навчання при підготовці 

студентів вищої освіти» 

 

Від 6 лютого 2026 р. 

24 год/0,8 ECTS 

V Міжнародна науково-практична 

конференція «Цифрова трансформація 

суспільства та вплив інформаційних 

технологій» 

 

ID Number: 

faa73de065614158b2ce7

fc29172864b від 

13.02.2026 р. 

30 год/1 ECTS 

Підвищення кваліфікації: Sigma Software 

University: Teacher Smart Up: Winter Edition 

2026 

 

ВНПК_02/26-53 

10 год 

Науково-практична конференція «Ефективне 

студентське самоврядування в умовах 

воєнного стану та національного 

відродження: виклики і перспективи 

 

Чиновата Зоя 

Анатоліївна 

сертифікат 

№ В Н П К _ 0 2 / 2 6 - 

2 7 7 

від 25 лютого 2026 

року 

(15 годин) 

Виступ з доповіддю  «Мотиваційна та 

психоемоційна функція фізичних квестів в 

умовах війни», публікація статті в збірнику 

матеріалів 

Всеукраїнської науково-практично 

конференції «Ефективне студентське 

самоврядування в умовах воєнного стану та 

національного відродження: виклики і 

перспективи» (Харківський фаховий 

автотранспортний коледж) 

Чиновата Зоя 

Анатоліївна 

сертифікат № 2923 

від 27 лютого 2026 

року 

(6 годин, 

0,2 кредиту ЄКТС) 

ІV Всеукраїнська студентська інтернет 

конференція «ПРИРОДНИЧІ ТА 

МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ У ВИРІШЕННІ 

ПРОБЛЕМ ТА ЗАВДАНЬ СУЧАСНОСТІ» 

на базі ВСП «Хмельницький торговельно-

економічний фаховий коледж Державного 

торговельно-економічного університету» 

Підготовка студентів, публікація тез в 

збірнику матеріалів конференції: 

1. Новікова Ольга 

2. Шевченко Діана Левія 

3. Юдін Богдан 

Колеснікова Надія 

Вікторівна 

№ООМ( ІІ) _ 0 3 / 2 6 - 

2 6 (5 годин) 

II Тур обласної олімпіади з 

математики ЗФПО Харківської 

області 2025-2026 н.р. Харківський 

автотранспортний фаховий коледж 

Братчикова Ольга 

Вячеславівна 

№ВНПК_02/26-231 

25.02.2026 (10 год) 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Ефективне студентське 

самоврядування в умовах воєнного стану 



та національного відродження: виклики і 

перспективи», Харківський 

автотранспортний фаховий коледж 

Братчиков 

Олексій 

Сергійович 

№ВНПК_02/26-205 

25.02.2026 (10 год) 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Ефективне студентське 

самоврядування в умовах воєнного стану 

та національного відродження: виклики і 

перспективи», Харківський 

автотранспортний фаховий коледж 

 

Юрченко Юрій 

Юрійович 

В Н П К_02/26-316 

25 лютого 2026 р. 

(10 годин) 

Участь у Всеукраїнській науково-

практичній конференції «Ефективне 

студентське самоврядування в умовах 

воєнного стану та національного 

відродження: виклики і перспективи» 

Шевченко Карина 

Юріївна 

27.02.2026 

Сертифікат Без № 

(2 години) 

Участь у вебінарі від експертів МХП  

«Сучасне обладнання на м’ясопереробних 

підприємствах», 

МНР ACADEMY 

 

Бурцева Ольга 

Вікторівна 

№ ВНПК_02/26-32 

від 25 лютого 2026 

року 

(10 годин) 

Сертифікат за участь у всеукраїнській 

науково-практичній конференції за 

напрямом «Ефективне студентське 

самоврядування в умовах воєнного стану 

та національного відродження: виклики і 

перспективи» 

Синєгубенко 

Лариса 

Миколаївна 

В Н П К_02/26-316 

25 лютого 2026 р. 

10 годин 

Участь у Всеукраїнській науково-

практичній конференції «Ефективне 

студентське самоврядування в умовах 

воєнного стану та національного 

відродження: виклики і перспективи» 

CertificateLearner_ofa

pr000000001179802.h

tml 

25.02.26р 

10 годин 

Программа навчання "Danfoss Learning" 

Регулювальні клапани тиску Danfoss: 

встановлення та визначення розмірів. 

10 годин. 24.02.2026 

р. 

CertificateLearner_ofa

pr000000001179795.h

tml 

Программа навчання "Danfoss Learning" . 

Компоненти лінії: Запірні клапани - BM . 

24.02.26р 

CertificateLearner_ofa

pr000000001179582.h

tml 

10 годин   

Программа навчання "Danfoss Learning" 

Компоненти чилера 

Бабаєв 

Сергій Олександр

12.12.2025 

10 годин 

Сертифікат за участь у підготовці 

студентів до участі у діловій грі 



ович  "Коледжанські корпорації", ВСП 

«Харківський фаховий коледж харчової 

промисловості ДБТУ» 

20.02.2026 

2 години 

 

Вебінар від експертів МХП (Міжнародна 

компанія у сфері харчових та 

агротехнологій) «Новітні технології в 

переробці м’ясної сировини » 

ВНПК_02/26-280 

25.02.2026 

10 годин 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Ефективне студентське 

самоврядування в умовах 

воєнного стану та національного 

відродження: виклики та перспективи», 

Департамент науки і освіти Харківської 

обласної державної адміністрації, Рада 

директорів закладів фахової передвищої 

освіти Харківської області, Харківський 

автотранспортний фаховий коледж 

ISU 26/0318-088 

18-20.03.2026 

24 години 

 

3 Міжнародна науково-практична 

конференція 

 «Science, Technology and Industry in the 

Digital Age», 

 18-20 березня 2026, Гамбург, Німеччина 

27.02.2026 

Сертифікат Без № 

(2 години) 

Вебінар від експертів МХП 

«Сучасне обладнання на м’ясопереробних 

підприємствах» 

Борисенко 

Світлана 

Григорівна 

Сертифікат 

ДІ 16086012026, 

08.01.2026 

2 години 

Лекція  з Гендернотрансформаційного 

батьківства, проведено ГО «Дівчата» за 

підтримки ЮНІСЕФ Україна та 

Федерального міністерства економічного 

співробітництва і розвитку Німеччини 

(BMZ) 

 

 20.02.2026 

2 години 

 

Вебінар від експертів МХП (Міжнародна 

компанія у сфері харчових та 

агротехнологій) «Новітні технології в 

переробці м’ясної сировини » 

 27.02.2026р 

2 години 

 

Вебінар від експертів МХП 

«Сучасне обладнання на м’ясопереробних 

підприємствах» 

Варибрус 

Вікторія Павлівна 

Сертифікат № 

623040NXT/03MG, 

16.03.2026 

3 год 

Сертифікат про участь у вебінарі 

“Інтеграція NotebookLM в освітній 

процес”, Команда Некстра Солюшенс 

(4.03.2026) 

Задорожна Ірина 

Сергіївна 

27.02.2026р 

2 години 

 

Вебінар від експертів МХП 

«Сучасне обладнання на м’ясопереробних 

підприємствах» 

Власенко 

Людмила 

SSU 26/0318-087 

18-20.03.2026 

3 Міжнародна науково-практична 

конференція 



Леонідівна 24 години 

 

 «Science, Technology and Industry in the 

Digital Age», 

 18-20 березня 2026, Гамбург, Німеччина 

Сертифікат  учасника 

ДПУ-MANS/10/090; 

20.02.26, 

6 годин 

Міжнародна науково-практична інтернет-

конференція пам’яті філолога, журналіста 

та захисника України Володимира Мукана 

«Українська мова та культура в сучасному 

гуманітарному часопросторі», 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ 

УКРАЇНИ МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ 

УКРАЇНИ Державний податковий 

університет Факультет соціально-

гуманітарних технологій, спорту та 

реабілітації Кафедра соціальних 

комунікацій, словесності та культури (м. 

Ірпінь, Україна) Міжнародна академія 

прикладних наук в Ломжі (Республіка 

Польща) 

 

Сертифікат  учасника 

№ВНПК_02/26-370; 

25.02.26, 

10 годин 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Ефективне студентське 

самоврядування в умовах воєнного стану 

та національного відродження: виклики і 

перспективи», Департамент науки і освіти 

Харківської обласної державної 

адміністрації, Рада директорів закладів 

фахової передвищої освіти Харківської 

області, Харківський автотранспортний 

фаховий коледж 

Сертифікат  учасника 

№2895; 27.02.26, 

6 годин 

ІV Всеукраїнська студентська інтернет 

конференція «Природничі та математичні 

науки у вирішенні проблем та завдань 

сучасності», Відокремлений структурний 

підрозділ «Хмельницький торговельно-

економічний фаховий коледж Державного 

торговельно-економічного університету» 

Туз Наталія 

Вікторівна 

Сертифікат № 2181, 6 

годин, 19.02.2026 

Участь у Форумі академічної 

доброчесності, 

ГО «Прогресильні» 
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